

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 875/2007 z dnia 24 lipca 2007 r. w sprawie stosowania art. 87 i 88 Traktatu WE w odniesieniu do pomocy w ramach zasady *de minimis* dla sektora rybołówstwa i zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1860/2004**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 193 z dnia 25 lipca 2007 r.)

W całym tekście, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „rok budżetowy”, „lata budżetowe”,

powinno być: „rok podatkowy”, „lata podatkowe”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1535/2007 z dnia 20 grudnia 2007 r. w sprawie zastosowania art. 87 i 88 Traktatu WE w odniesieniu do pomocy *de minimis* w sektorze produkcji rolnej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 337 z dnia 21 grudnia 2007 r.)

W całym tekście, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „rok obrotowy”, „lata obrotowe”,

powinno być: „rok podatkowy”, „lata podatkowe”.

---